

ERRATUM

Metabolomic profiling of uremic solutes in CKD patients

Takafumi Toyohara, Yasutoshi Akiyama, Takehiro Suzuki, Yoichi Takeuchi, Eikan Mishima, Masayuki Tanemoto, Ayako Momose, Naoko Toki, Hiroshi Sato, Masaaki Nakayama, Atsushi Hozawa, Ichiro Tsuji, Sadayoshi Ito, Tomoyoshi Soga and Takaaki Abe

Hypertension Research (2010) **33**, 1089; doi:10.1038/hr.2010.158

Correction to: *Hypertension Research* (2010) **33**, 945; doi:10.1038/hr.2010.113

In Table 2 of the above article (advance online publication 8 July 2010 and in the September issue 2010), 3-methylhistidin should have read 3-methylhistidine. The publishers apologize for this and are now happy to correct this mistake.